



Несовершеннолетние жители г. Сызрани предстанут перед судом за кражу и угон автомобиля

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего Артема Ефремова и его несовершеннолетнего знакомого. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.158 (кража), п. «а» ч.2 ст.166 (неправомерное завладение автомобилем) УК РФ.

Как установлено следствием, 16 мая 2013 года эти лица, будучи в п. Вишневый Радищевского района, проникли в один из жилых домов, откуда похитили имущество жильцов на сумму в 1398 рублей. Они же на следующий день в ночное время отогнали от одного из домов легковой автомобиль марки «ВАЗ», путем соединения проводов зажигания «напрямую» запустили двигатель и уехали в г.Сызрань, где использовали это транспортное средство для передвижения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

03 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/810985>